
Pesquisa de Opinião Pública

Eleições 2021 - OAB - PI

OAB - Picos

1ª) Se as eleições da OAB Piauí fossem hoje em que o(a) Sr (a) votaria para Presidente da OAB? 
(Espontânea)

Respostas %Total

Celso Barros 45 30,00

Carlos Henrique 15 10,00

Nara Letícia 11 7,33

Raimundo Jr. 9 6,00

Naiara Moraes 7 4,67

Aurélio Lobão 2 1,33

Andreia Araújo 1 0,67

Carlos Jr. 1 0,67

Einstein Sepúlveda 1 0,67

Tiago Carcará 1 0,67

Não sabe / Não quis opinar 54 36,00

Nenhum / Branco / Nulo 3 2,00

Total 150 100,00
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições 2021 - OAB - PI

OAB - Picos

2ª) Se as eleições da OAB fossem hoje em que o(a) Sr (a) votaria para Presidente da Subsecção de 
Picos? (Espontânea)

Respostas %Total

Maycon Luz 60 40,00

Davi Benevides 36 24,00

Não sabe / Não quis opinar 51 34,00

Nenhum / Branco / Nulo 3 2,00

Total 150 100,00
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições 2021 - OAB - PI

OAB - Picos

3ª) Se as eleições da OAB Piauí fossem hoje, e estes os candidatos, em que o(a) Sr(a) votaria? 
(Estimulada)

Respostas %Total

Celso Barros 57 38,00

Carlos Henrique 24 16,00

Raimundo Jr. 11 7,33

Não sabe / Não quis opinar 58 38,67

Total 150 100,00
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições 2021 - OAB - PI

OAB - Picos

4ª) Se as eleições da OAB fossem hoje, e estes os candidatos, em que o(a) Sr (a) votaria para 
Presidente da Subsecção de Picos? (Estimulada)

Respostas %Total

Maycon Luz 76 50,67

Davi Benevides 42 28,00

Não sabe / Não quis opinar 32 21,33

Total 150 100,00
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